

您的項目年度更新報告 莫桑比克: 克莫戈博拉區

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。



衷心感謝您的捐助，為克莫戈博拉區兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

莫桑比克的性別規範，經常導致女孩和年輕女性受到歧視。推廣有關性別平等的資訊和資源至為關鍵。我們的「打破枷鎖」項目，為社區提供性與生殖健康及權利教育，並協助挑戰性別規範限制。此外，教育項目也支持家庭為幼兒以至中學生提供促進性別平等的學習機會。



21

社區兒童保護委員會成立數量

「我小時候入讀了幼兒班，獲益良多。我鼓勵家長讓自己的孩子入學。」

—— 受助孩子 Zulfa (18 歲)



2,100

受惠於 7 個新水井而可取用清潔食水的家庭數量



15

接受了性別權利培訓的教育網絡數量



名字: **PALMIRA**

年齡: **12**

夢想: **成為醫生**

「我和朋友都很高興得知，我們女孩與男孩擁有同樣的權利，可以自主決定自己的身體和何時結婚。」

認識 Palmira

就像您捐助的兒童一樣，**Palmira** 正朝著實現自己的目標、為自己創造更好的未來邁出步伐。通過挑戰社區中歧視性別規範，**Palmira** 鼓勵家人平分家務，讓她有時間學習，因而成為班上的尖子生。

活在性別不平等

和當地許多家庭一樣，**Palmira** 的父母都是農民。當 **Palmira** 必須幫母親打水和做家務時，她的兄弟們則只需承擔較少的責任。這種不公平的待遇影響了 **Palmira** 的學習進度。

Palmira 在學校的「改革先鋒」項目中認識到性別平等的議題。該項目的工作之一，是鼓勵家長參與性別權利培訓及村落儲蓄貸款協會。**Palmira** 邀請父母參加，在培訓結束後，一家人決定挑戰自己，重新分配家務，以減輕 **Palmira** 和母親的工作負擔。

一個作出改變的家庭

Palmira 很高興見證這一變化。通過與兄弟分擔家務，她可以投入更多時間專注學習。

而 **Palmira** 的母親通過參與村落儲蓄貸款協會，現在可以賺錢來支付孩子的學費。同時，她的父母經過培訓後，亦積極參與社區討論，挑戰社會規範，提倡性別平等。**Palmira** 已經成為同齡人的榜樣，她堅持男孩和女孩擁有平等的待遇，並勇於挑戰家庭裡的不合理社會規範。



Palmira 已經好準備追逐她的夢想。

我們在克莫戈博拉區的項目，幫助兒童茁壯成長



「打破枷鎖」項目致力應對限制女孩就其性與生殖健康及權利，作出自主決定的性別規範。

決定自主



莫桑比克的童婚和早孕率是世界最高的國家之一。不平等的性別規範往往令女孩和年輕女性備受歧視，限制她們在家庭規劃、婚姻、學校或就業等方面作出決策的能力。

今年，「打破枷鎖」項目向 14,674 名青少年提供性與生殖健康及權利的資訊。有了這些知識，年輕人就能夠自主決定自己的身體和未來。

此外，家長、教師和衛生工作者更了解性與生殖權利，並積極向學校和醫療設施尋求更多資訊。傳統領袖則致力廢除童婚，司法體系也加強了應對童婚議題的力度。

共融教育



孩子們在支持和共融的環境中學習和茁壯成長。培幼會的教育項目促進兒童和青少年獲得從學前到中學的優質教育機會。

今年，我們的教育項目幫助 69 個幼兒發展中心，實施和管理促進性別平等的社區幼兒教育。該項目還提供建築材料以興建教室和衛生設施，並在一個受助社區建設了太陽能供水系統。

結果，842 名兒童在幼兒教育中心、小學和中學得到支持。此外，逾 900 名兒童受惠於新建的教室。

「許多學生因中學路途遙遠而輟學。現在，我們可在一個能抵禦惡劣天氣、有學習空間和獨立廁所的建築物內繼續學業。」——來自克莫戈博拉區的 **Maria (15 歲)**



您的支持，帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為克莫戈博拉區兒童締結更光輝美好的未來。

- 大多數莫桑比克人生活在農村地區，71%人務農為生。我們將幫助年輕人培養技能和獲得機會，以採用再生農業實踐。
- 貧窮是莫戈沃拉斯面臨的挑戰。我們將重點透過支援年輕女性創業，來加速可持續經濟成長。
- 小學生沒有獲得在學校升班所需的基本技能。今年，各項措施將支持教師提供注重性別平等和以學習者為中心的共融教學方法。

衷心感謝您一直以來的支持。



「感謝支持培幼會的捐助者確保兒童健康、受到良好教育、安全，並可以就影響他們生活的決策發聲。」

Raquelina Mutolo
克莫戈博拉區項目經理

培幼成果



您堅定的捐助，轉化為長遠的改變：「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重，並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會，您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月



5 月

938 名

學生受惠於 3 間新建教室



6 月

8,346 人

參與青年主導的社區健康活動



6 月

80 名

學校董事會成員接受了教育政策培訓



8 月

50 名

年輕婦女獲得職業訓練和創業工具包

